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Na východnom Slovensku sa uskutočnila preventívna akcia colných úradov zameraná na
kontrolu dodržiavania colných a daňových právnych predpisov, ako aj ďalších osobitných
právnych predpisov. Počas akcie bolo zistených 5 porušení právnych predpisov v oblasti
daňovej, colnej a ochrany práv duševného vlastníctva.

Išlo o spoločný výkon mobilného colného dohľadu hliadok zložených z ozbrojených príslušníkov
finančnej správy Colného úradu Michalovce a Colného úradu Prešov. Zvýšený colný dohľad bol
cielený na odhaľovanie priestupkov, deliktov a trestných činov v územnom obvode Colného úradu
Michalovce v blízkosti slovensko-ukrajinskej a slovensko-maďarskej štátnej hranice.

V územnom obvode Colného úradu Košice sa zvýšeným výkonom hliadkovej činnosti v blízkosti
slovensko-maďarskej hranice do akcie zapojili aj 13 ozbrojení príslušníci finančnej správy zo Stanice
colného úradu Košice v šiestich hliadkach.

Ozbrojení príslušníci finančnej správy celkovo skontrolovali 315 motorových dopravných
prostriedkov, z tohto počtu bolo 138 dodávkových motorových vozidiel ukrajinskej, maďarskej a
slovenskej imatrikulácie.

Colníci počas akcie zistili 5 porušení právnych predpisov v oblasti daňovej, colnej a ochrany práv
duševného vlastníctva. Bola uložená aj jedna bloková pokuta za porušenie podmienok pri preprave
TIR.

Pri kontrolách príslušníci využili i mobilnú detekčnú techniku a služobných psov. V jednom
dopravnom prostriedku pes označil podozrivé miesto, v ktorom boli následne nájdené cigarety bez
označenia platnou slovenskou kontrolnou známkou v celkovom množstve 120 ks. Cigarety boli
zabezpečené.

V prípadoch porušení daňových predpisov bolo zabezpečených 16 ks spotrebiteľských balení liehu v
celkovom množstve 13 litrov, 48 ks energetických nápojov s obsahom alkoholu v celkovom množstve
24 litrov, 4 ks fliaš s obsahom neznámej tekutiny so zápachom liehu v celkovom množstve 3,75 litra.

Zistený bol aj jeden prípad porušenia zákona o ochrane práv duševného vlastníctva. Zaistených bolo
25 ks tovaru podozrivého z porušovania práva duševného vlastníctva (obuv a odevy).

Finančná správa informuje verejnosť, že v preventívnych akciách bude pokračovať aj naďalej.

Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaný orgán štátnej správy v oblasti daní,
poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu
SR a EÚ. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk.
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